

### 南海邀您举荐 身边的劳模

2020年南海区劳动模范、先进劳动者、先进集体评选活动已全面启动,现正面向全社会征集候选人,12月20日前各镇街和有关单位可广泛推荐符合条件的个人和集体,个人也可自荐参与评选。本次活动将表彰劳动模范30名、先进劳动者30名、先进集体30个。

为在南海选树一批可亲、可敬、可学的劳动模范,弘扬“爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、淡泊名利、甘于奉献”的劳模精神,今年,南海再次向全社会发出号召,凡在2012年以来,对南海区经济建设和各项社会事业发展作出突出贡献的各行业、各阶层劳动者,以及机关、企事业单位、车间、班组、科室等集体,都可通过自荐或他荐参加本次评选。

本次评选表彰名额共90名(个),将评选出30名南海区劳动模范、30名南海区先进劳动者及30个南海区先进集体,由区委、区政府分别授予相应荣誉称号。在结构比例上,本次评选仍然坚持面向基层、面向一线。其中在先进个人评选中,一线职工的名额要求不低于总名额的55%;农民工的名额要求不低于总名额的10%。而在先进集体评选中,则要求非公有制企业名额应不少于评选名额总数的70%,并注重评选如分公司、车间、科室、班组等不具备独立法人资格的基层一线集体。

#### 1、推荐时间

●参加评选的先进集体和个人候选人名单在本单位公示无异议后,须于2019年12月20日前报属地各镇(街道)总工会或区主管单位。

●各镇(街道)总工会或区有关单位汇总后,须于12月31日前向区劳动竞赛委员会办公室(设在区总工会)上报推荐审批表及推荐名单汇总表。

#### 2、联系方式

区总工会  
86336573, 86231158  
桂城街道总工会  
81813820



《桂城社区》

第38期

2019.12.4

主管/主办:佛山市南海区家南海文化发展促进会

电子版:

http://szb.nanhaitoday.com/

## 桂城开展主题教育基层党建专题学习班 确保主题教育高质量开展

11月28日上午,桂城街道“不忘初心 牢记使命”主题教育基层党建专题学习班在平洲影剧院举行,邀请了中共广州市委党校党建部教授何良苏授课,深入解读了《中国共产党农村基层组织工作条例》《中国共产党农村工作条例》等。

会议上,何良苏从根本宗旨、总体要求、主要原则、主要任务、保障措施、考核监督等方面解读了《中国共产党农村基层组织工作条例》,又从条例修订意义、主要内容、贯彻落实等三

大方面解读了《中国共产党农村基层组织工作条例》。

何良苏表示,两项条例均以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻党章和新时代党的建设总要求、新时代党的组织路线,紧密结合农村实际,坚持问题导向,总结基层创造的好经验好做法,对党的农村基层组织工作作出全面规范,是新时代党的农村基层组织建设的根本遵循。

两个条例的颁布实施,对于坚持和加强党对农村工作

的全面领导,打赢脱贫攻坚战、深入实施乡村振兴战略,推动全面从严治党向基层延伸,提高党的农村基层组织建设质量,巩固党在农村的执政基础,具有十分重要的意义,必须把党的农村基层组织建设摆在更加突出的位置来抓。其中,他强调了农村基层党组织的五大政治功能,要求大家都要贯彻落实好。

“希望大家提高政治站位,明确政治方向,认真领会和深刻学习有关精神,落实好这两

个条例。”桂城街道党工委副书记卢启良要求到会人员结合专题辅导的要求认认真真抓好学习,进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,用以武装头脑、指导实践、推动工作,确保桂城街道主题教育高质量开展。

桂城街道机关各办局、事业单位、后勤单位、驻点团队、各农村社区党委、居委、经联社、经济社的相关负责人以及各城市社区书记等近800人参与培训。

撰文/邹韵斯 供稿 邓永斌

## 桂城突击检查平洲肉联厂

### 多方合力保障肉品质量安全

12月2日晚,桂城街道党工委副书记、办事处主任岑灼雄,办事处副主任陈君燧带队到平洲肉联厂突击检查,重点检查肉联厂台账明细、屠宰流程等情况。岑灼雄要求,要加大生猪屠宰、经营、加工等环节的监管力度,守好人民“舌尖上的安全”。

行动中,检查组详细查看了屠宰车间、动物检疫申报点、无害化处理间等操作情况,重点检查了检疫工作台账等落实情况。平洲肉联厂相关负责人也向检查人员详细介绍了生猪进出场、检疫、屠宰流程情况,以及近年来安全生产落实工作。



岑灼雄要求要加大生猪屠宰、经营、加工等环节的监管力度。

“若巡查时发现猪只死亡,会立即通过系统联系猪场主,并将死猪拉去无害化处理车间处理。”驻厂官方兽医黄伟鑫表示,目前平洲肉

联厂定期按要求抽样对肉质进行检测。

陈君燧表示,肉联厂在台账、人员管理方面要及时落实到位,台账要按照规定保存完

善,人员管理方面要合理安排班次,尽快加装视频监控设备消除监管盲区。

据悉,平洲肉联厂是东方市场等市场的猪肉供货源头,是平洲片区的猪肉重要供应场所之一。岑灼雄强调,要狠抓食品安全工作,严管源头治理,杜绝病死猪肉经屠宰场后流入市场,经营者和监管者都要落实好责任,相关职能部门要加大生猪屠宰、经营、加工等环节的执法检查力度,严惩违法者,多方合力确保群众吃上放心猪肉,守好群众“舌尖上的安全”,进一步打造“健康桂城”品牌。

撰文/摄影 麦玮忻

**学习贯彻党的十九届四中全会精神**

**更加紧密地团结在  
以习近平同志为核心的党中央周围  
推动党的十九届四中全会精神  
在广东落地落实**